



■ 登封快讯

抓好“农村淘宝”进驻登封机遇 促进贫困人口就业致富

8月15日上午,登封市委书记郑福林在君召乡党政负责人的陪同下,察看了君召乡大滹沱村、黄城村扶贫工作和信德化工机械装备有限公司运行情况。

近年来,登封市坚持把易地扶贫搬迁作为全域城镇化的主渠道,累计完成搬迁4.45万户18.5万人,取得了显著成效。中央提出2020年全面建成小康社会,省委提

出2018年率先全面建成小康社会,省政府要求郑州市到2017年率先全面建成小康社会,目前该市尚有贫困村85个,贫困人口1.17万户4.59万人,贫困村数量占到整个郑州市的1/3还多,贫困人口占到郑州市的近1/4,同时还有8000多名特困人口,群众脱贫致富任务依然艰巨。

着手解决这一难题,调研中,郑福林

强调,要按照省委精准扶贫的工作要求,加快推进易地扶贫搬迁,同时要抓好“农村淘宝”进驻登封的机遇,实现“网货下乡”和“农产品进城”的双向流通,促进贫困人口就业致富;要坚持把扶贫开发与全域旅游和美丽乡村建设相结合,按照“一村一品、一村一业”的要求,推进山区群众脱贫致富。 记者 袁建龙

登封市工商质监局 为迎卫再发力

8月19日,为迎接国家卫生城市复审工作,登封市工商质监局与各相关单位紧密融合,通力协作,深入开展经营秩序环境卫生整治工作。对照创卫标准,该局对登封市区所有商场、食品加工坊、副食店等进行了全面检查,进一步规范了环境卫生。其中开展的“靓化清洁家园,争做文明市民”活动,将登封城区954家个体工商户和食品加工小作坊划分为16个责任区,落实专人监督整改,确保每一个门店都有新变化、新气象。并对环境好的门店以挂流动红旗的方式进行表扬,各商户为此争做文明市民。为迎接国家卫生城市,登封市工商质监局再上新台阶,坚决做到以群众满意为标准。

登封播报 李晓霞 通讯员 刘志超

“特色鲜明,规模宏大,震撼力强”

登封厉兵秣马申报国家体育产业基地

“登封的少林武术与体育、教育、旅游结合得很好,社会资本介入体育,按照市场规律走;登封对体育的投入占登封市GDP的比例也比较大,给我们的震动很大。”8月13日,登封市申报国家体育产业基地评审会在登封禅武大酒店召开,国家体育总局器材装备中心副主任力航、北京师范大学王兆红教授等专家莅临登封,对登封市申报国家体育产业基

地现场评估考察,并对登封市体育产业“把脉问诊”。

14日上午,登封市申报国家体育产业基地评审工作圆满结束,考核评审专家组对登封市申报国家体育产业基地的总体评价:“特色鲜明,规模宏大,震撼力强,儒释道文化遗产的利用恰到好处,少林武术产业已形成,链条在不断拓宽和拉长,其他(体育)项目产业已开始起步,体育

产业发展势头很猛。”

登封市武管中心主任王松伟表示,体育产业基地是一项巨大的惠民项目,一旦申报成功,将对登封市的体育产业和旅游文化产业注入新的活力,对今后登封市文化体育产业、武术教育、赛事活动、全民健身的发展起着重要的引领和推动作用。

登封播报 孙淑霞 实习生 高鹏敏 通讯员 李银霞

破釜沉舟 党政追责

登封告成镇铁腕治理大气污染

近日,登封市告成镇召开大气污染防治攻坚战动员大会。该镇各村两委干部,二三级网格长,镇相关职能部门和各企业负责人等共200余人参加了会议。

会议要求该镇各相关单位要认清形势,切实增强大气污染防治工作的责任感和紧迫感。要求所有与会人员自加压力、破釜沉舟,打好大气污染防治攻坚战。同

时要求各相关单位按照实施方案职责分工,建立工作台账,重点开展煤矿、煤场治理,砂石、料场关停、整顿,镇区夜市烧烤及道路扬尘治理工作,确保清洁生产,安全生产;镇督察组对环境治理各个领域工作进行全面督查,实行周通报,对于工作不负责人、敷衍应付、治理效果差的单位,追究相关人员责任,构成违纪的,追究党政纪责

任,涉嫌违法的,移交司法机关处理。

最后,该镇党委书记何聪道要求所有与会人员要深刻认识当前大气污染的现状,认清大气污染防治工作的艰巨性、复杂性和长期性,向大气污染宣战,铁腕治理、注重实效、明确双重责任、党政追责,确保全镇大气污染防治工作取得实效。

登封播报 李晓霞

2015文化遗产保护论坛将在登封举办

正值登封“天地之中”历史建筑群申遗成功5周年之际,日前,记者从登封市有关部门获悉,2015文化遗产保护与数字化国际论坛将于8月27日~28日在登封市举办。

此次论坛的主题为:重新发现——世界文化遗产的保护与发展。论坛将围绕世界文化遗产的保护与管理、面向未来的世界文化遗产等议题进行讨论。在“天地之中”历史建筑群列入世界文化遗产名录5周年之际,论坛无疑将唤起更多社会公众保护文化遗产的责任感与自觉性,也有助登封在数字化时代更好地管理全市丰厚的文化资源。

据悉,本次论坛由国际文化遗产记录科学委员会(ICOMOS-CIPA)、河南省中视新科文化产业有限公司、郑州市中华之源与嵩山文明研究会主办,由北京清城睿视数字科技研究院、新登集团·郑州中禾文化发展有限公司承办,国际古迹遗址理事会副主席、中国古迹遗址保护协会副理事长、秘书长郭旃,国际古迹遗址理事会执行委员陆琼等知名专家学者将出席本次论坛。

记者 袁建龙 通讯员 韩心泽 冯俊超

走进登封外国语 圆你北大清华



登封外国语学校 强势入驻登封 助力登封教育

北大附中先进的教育理念引领登封优质教育

1.高贵的校园环境:实行全寄宿制下的三全管理(全过程、全方位、全员化)。

2.优秀的教师队伍:与北大附中等省内外名校合作,整合教育一线的优秀教师资源,先进的教育理念,神奇的教学方法,让您的孩子爱上学习。

3.强劲的英语教育。

4.与清华附小、郑州外国语、中科大附中、衡水中学、郸城一中进行交流合作,共同促进教育水平发展。

年级设置:一年级四个班,二至六年级各一个班,七年级四个班
报名前300名学生免费送生活用品、床上用品、全年6套校服。

报名地址:
登封市少林大道170号(中岳庙东200米、林业局西隔壁)

联系电话:
0371-60165028
55850086

开学前,校车要统一接受安全检查

8月18日,登封市就目前校车的使用情况、维修检查情况、校车运行路线排查摸底等方面工作作了详细部署。登封市教育局和交警大队分析了目前登封校车管理存在的安全隐患,全面部署校车审批、校车内部监管、落实安全责任等工作。“一个孩子就代表一个家庭的幸福,所以每一个细节我们都马虎不得,要真正为广大中小学生系上‘安全带’,让校车跑得更安全。”登封市教体局党委委员李国宣说。

登封播报 刘少利 实习生 高鹏敏 通讯员 王轶君

送表矿区全面提升 秋季动物防疫水平

近日,登封市送表矿区利用广播、横幅、标语、会议和发放宣传资料等多种形式,大力宣传《动物防疫法》等防疫方面的法律法规,同时该区实行动物防疫周报制,提前防范并及时处置重大疫情,包村工作队深入村、组和养殖户,全面掌握各村的防疫进度,提高动物免疫质量,确保免疫率达到100%。对全区所有动物、养殖场及其产品交易市场实行专人检疫,全面提升防疫水平,从根本上防控传染病的发生。

登封播报 李晓霞